

## 习近平向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚慰问

在第四个“中国农民丰收节”到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日的祝贺和诚挚的慰问。

习近平指出,今年以来,我们

克服新冠肺炎疫情、洪涝自然灾害等困难,粮食和农业生产喜获丰收,农村和谐稳定,农民幸福安康,对开新局、应变局、稳大局发挥了重要作用。

习近平强调,民族要复兴,乡村必振兴。进入实现第二个百年奋斗目标

新征程,“三农”工作重心已历史性转向全面推进乡村振兴。各级党委和政府要贯彻党中央关于“三农”工作的大政方针和决策部署,坚持农业农村优先发展,加快农业农村现代化,让广大农民生活芝麻开花节节高。

(据新华社电)

### 以优异成绩迎接市八次党代会召开

## 让群众有实实在在的获得感

五年来,我市持续推进“放管服”改革,政务服务提质增速

本报记者 王金伟



办一张营业执照需要多久?许昌市民之家的答案是只要材料带全,十几分钟就能拿到手。近日,在许昌市民之家市场监管窗口,郑州装饰设计许昌分公司员工张恩在工作人员的指导下,十几分钟就拿到了营业执照。他告诉记者:“没想到许昌市民之家办事效率这么高,为他们点赞!”

“门难进”“脸难看”“事难办”……曾经是群众和企业到一些职能部门办事遇到的烦心事。市七次党代会以来,我市持续推进“放管服”改革,扎实推进事项标准化和流程再造,进一步减环节、减材料、减时限、减跑动,着力提升办事便利度。

9月19日上午,记者来到许昌市民之家,现场感受“放管服”改革给老百姓带来的实实在在的便利。

“办理不动产登记,以前,需要到不动产登记中心、房产档案、税务等窗口,耗资时间较长;如今,排一次队,填一张表、交一套资料,即可轻松完成。”许昌市民之家不动产登记中心窗口工作人员表示。

近年来,我市对各类登记办理时限进一步优化和明确,对注销、换证、查封、异议、查询等业务做到“马上办”(1小时办结),对抵押登记、商品房转移登记等业务压缩为1个工作日办结,对其他“限时办”登记业务3个工作日内办结,登记效率大幅提升,办证速度在全省处于领先地位。

推行一窗受理、一次办结,是我市打造便民政务服务的一个缩影。一组数据最能说明问题——

截至目前,我市政务服务事项由原来的1212项调整为2152项。其中,市级2051项政务服务事项实现“不见面审批”,占比95.30%;1318项实现“即来即办”,占比61.26%;2124项实现“最多跑一次”,占比98.70%。

近日,在许昌市民之家企业开办窗口,许昌海马汽车销售有限公司负责人从工作人员手中接过刚办好的营业执照和印章后,感叹道:“以前,办事要跑好几次,光咨询就得好几趟;现在,一次就能全部办完,省时、省力,实在是太方便了。”

今年4月,市政务服务和大数据管理局牵头推出为新开办企业赠送“开业大礼包”活动,礼包包含营业执照、3枚印章、税务UKey等企业开办必需品,为企业提供“拎包入住”的贴心服务。截至目前,其累计为771家企业免费提供“开业大礼包”,为企业节省成本30多万元。

值得关注的是,近年来,我市持续推动“跟随群众跑一次”活动常态化,督促进驻许昌市民之家单位的班子成员参与“跟随群众跑一次”活动,认真践行“最多跑一次”承诺。截至目前,26家单位的县级领导参加“陪跑”约1100次。

当前,我市围绕“放管服”改革和优化营商环境,通过政务云中心的数据共享交换平台,上连省、下连县,横向连通市直各单位,有效支撑“一网通办”,为公积金、不动产等政务服务系统及“i许昌”App便民服务平台提供各类共享数据交换3000多万次。未来,我市将以更大力度推动政府各部门数据共享,对接融合更多单位的数据使用需求,不断优化政务环境,让群众更有获得感。

### 刘涛到襄城县检查指导疫情防控工作时强调

## 落实落细常态化防控措施 坚决守护人民群众生命安全和身体健康

本报讯(记者 杨红卫)9月22日,市长刘涛到襄城县检查指导疫情防控工作。他强调,要进一步压紧压实责任,抓实抓细各项常态化防控措施,坚决守护人民群众生命安全和身体健康。副市长李海峰一同前往。

9月21日,襄城县发现1例境外输入复阳病例,目前正在对密接者、次密接者实施隔离医学观察和核酸检测。

刘涛听取工作汇报后指出,当前全国多地出现复阳病例,表明疫

情防控形势依然复杂严峻。要克服麻痹思想、侥幸心理、松懈情绪,再敲防控警钟,坚决防止疫情反弹。一是应急防控措施要进一步到位。针对襄城县复阳病例的防控措施要更快、更细、更全,对密接者、次密接者实施隔离医学观察、加密核酸检测频次,对病例到过的小区、药店、车站等区域加强管控消杀措施。持续开展流调工作,把各个风险点排查得更加精准,努力做到防控措施滴水不漏、防控环节紧密相扣,坚

决阻断传染源。二是常态化防控网络要进一步织密。正视问题,以此为戒,进一步扎紧压实“四个口袋”,加强中高风险地区人员的排查管理,尤其要加大对境外返乡人员的排查力度,提前锁定远端重点人群,采取针对性措施,织牢织密疫情防控网络。提高基层防控水平,加强对基层社区、村组工作人员的培训,设立基层防疫专员,筑牢基层疫情防控的严密防线。三是疫情防控能力要进一步提升。抽调卫健疾控、公安、社区人

员,组建工作有力的基层流调队伍,提升基层应急能力。加强疫情防控制度建设和核酸检测能力建设,补齐疫情防控制短板。加强疫情防控制宣传引导,突出境外返乡人员等重点人群,增强宣传工作的针对性。

刘涛最后强调,要加强上下联动,及时向上级汇报疫情动态,坚持日报等制度,确保信息畅通、反应果断。要加快新冠病毒疫苗接种进度,广泛动员、严密组织,确保应接尽接。

## 市委党校2021年秋季学期主体班第一批培训班开班

马正兰黄旭东出席

本报讯(记者 武芳)9月22日,市委党校举行2021年秋季学期主体班第一批培训班开班典礼。市委副书记马正兰作动员讲话,市委常委、组织部部长黄旭东主持。

据悉,市委党校2021年秋季学期主体班第一批培训班共3个班次,分别为第37期县级干部进修班,第39期中青年干部培训班,第9期正科级公务员

进修班。

马正兰在讲话时要求,一要提升思维格局,心怀“国之大者”。要立足中华民族伟大复兴的战略全局和世界百年未有之大变局,真正弄懂习近平新时代中国特色社会主义思想在中央党校中青年干部培训班开班式上提出的“信念坚定、对党忠诚,注重实际、实事求是,勇于担当、善于作为,坚持原则、敢

在具体工作实践中深刻领悟中央的各项决策部署,从心中找答案,做到心中有数。二要锤炼能力素质,当好栋梁之材。各级领导干部要在弄懂“国之大者”的基础上,深刻理解和把握今年9月1日习近平总书记在中央党校中青年干部培训班开班式上提出的“信念坚定、对党忠诚,注重实际、实事求是,勇于担当、善于作为,坚持原则、敢

于斗争,严守规矩、不逾底线,勤学苦练、增强本领”的要求,真正融入思想里、落实到行动中。要对照“国之大者”的思维格局要求,切实增强“两个维护”的政治自觉,为民服务的思想自觉、干事创业的行动自觉。要坚定理想信念,敢于担当作为,严守纪律规矩,在改革发展稳定一线建功立业。三要立足发展实际,真正躬身入局。要牢记职责使命,把心怀“国之大者”、努力成为栋梁之材,最终落脚到干事创业上来,落脚到许昌发展上来,带头躬身入到许昌的“大局”里,勇于担当、主动作为,努力为许昌经济社会发展再立新功。

黄旭东从学习、作风、纪律等方面给全体学员提出明确要求。

## 市七届人大常委会召开第六十九次主任会议

王堃主持并讲话

本报讯(记者 李新)9月22日,市七届人大常委会召开第六十九次主任会议。市人大常委会主任王堃主持并讲话。市人大常委会副主任韩国全、周为民、王宏伟、张书杰,秘书长李光亚出席。副市长李海峰列席会议。

会议听取并讨论了市政府《关于我市就业创业工作开展情况的报告》和《关于我市高标准农田建设情况的报告》,通过了市人大常委会《关于表

彰许昌市第七届人民代表大会优秀代表的决定》。

就我市就业创业工作,王堃指出,该工作呈现出组织领导到位、政策落实到位、培训提升到位、综合服务到位等特点,保持了全省靠前列位次。就做好下步工作,王堃强调,要提升政治站位,进一步强化对就业创业工作重要性的认识,把就业创业作为头等民生大事来抓,为推进共同富裕夯实基础;

要全面落实政策,充分激发全民就业创业活力,紧密结合我市就业创业工作实际,有针对性地落实好各项帮扶措施;要强化技能培训,把人民群众高素质的要求落到实处,通过分类指导、因人施策、定制服务等途径,着力提升我市劳动力综合素质,帮助其更加适应市场需要;要创新服务体系,在全市营造更优良的就业创业环境,着力构建高质高效的人力资源服务体系,精

心培育就业创业沃土。

就高标准农田建设,王堃指出,该工作突出规划引领、项目带动、建管并重、高位推动等特点,取得了较好成效。就下步工作开展,王堃强调,要强化规划引领作用,全面提升高标准农田建设集约化水平,推动现代农业高质量发展;要强化“项目为王”意识,把高标准农田建设落实到一个个具体的项目中,不断提高高标准农田建设质量;要强化政策保障,持续提高高标准农田的综合效益,确保各项惠农政策落实落地;要强化责任体系落实,进一步健全建管并重的长效机制,为高标准农田建设提供坚强保障。

## 我市一企业典型经验入选2021年全国质量标杆

本报讯(记者 张辉)近日,中国质量协会下发《关于公布2021年全国质量标杆典型经验遴选结果的通知》(以下简称《通知》),我市西继迅达电梯有限公司申报的典型经验成功入选。

《通知》称,经企业自主申报、地方行业组织单位推荐、评审委员会资格审查等,最终在全国范围内认定48项

工业企业在产业基础能力提升、数字与智能化等领域的典型经验,其中10项中小企业、6项服务业企业典型经验为2021年全国质量标杆。我市共有6家企业的典型经验入选,其中包括西继迅达电梯有限公司在数字与智能化领域申报的“基于实施云平台电梯安全运维管理的经验”。

据了解,质量标杆是企业

提升产品和服务质量的实践过程中,形成的具有示范效应,可借鉴、可推广的质量管理方法。全国质量标杆是工业和信息化部主导、中国质量协会具体组织的全国性质量奖项,代表全

国范围内质量管理的先进水平。

“西继迅达电梯有限公司是我市第一家获此殊荣的企业,标志着我市实现了国家级质量标杆创建方面零的突破。”市工信局相关负责人表示。

导读 黄旭东到许昌市委党校调研 2版

### 整治房屋隐患 筑牢安全底线

#### 中心城区房屋安全隐患集中整治通报

距全面完成中心城区房屋安全隐患集中整治任务 还有38天

单位	当日拆除量		累计拆除量		当日巩固提升量		累计巩固提升量		当日封存量		累计封存量	
	户数	面积(m <sup>2</sup> )	户数	面积(m <sup>2</sup> )	户数	面积(m <sup>2</sup> )	户数	面积(m <sup>2</sup> )	户数	面积(m <sup>2</sup> )	户数	面积(m <sup>2</sup> )
魏都区	139	27565	11832	1109144	20	1830	222	15017	1	150	1100	106709
建安区	217	24630	10815	1016745	31	1960	462	31300	0	0	163	15837
市城乡一体化示范区	0	0	2969	328422	4	163	660	56024	0	0	117	16763
国家许昌经济技术开发区	185	9216	2586	286486	159	13493	495	43006	0	0	42	3619
东城区	2	90	6912	711824	58	4865	454	40676	63	7225	176	23409



9月22日,建安区在北海公园举办的“中国农民丰收节”活动精彩纷呈。此次活动以文艺演出、摄影书画展、农产品展销等形式,全面展示建安区强农新成果、产业发展新成就、乡村振兴新面貌。 本报记者 乔利峰 摄

中国邮政储蓄银行 许昌市分行 Xuchang Branch

### 大额存单

国有大行 一样的存款 更高的收益

期限	普通利率	大额利率	普通利率	大额利率	普通利率	大额利率
三个月	1.10%	1.05%	1.375	2062.5	0.875	0.875
六个月	1.30%	1.25%	3250	4875	1.625	1.625
一年期	1.50%	1.45%	7500	11250	3750	3750

优质产品 额度有限

产品执行标准以每期个人大额存单产品说明书为准

许昌市分行中心支行 2657718 许昌市五一一路支行 3321656 许昌市建安大道支行 2650494 许昌市天平街支行 2186543 许昌市文峰支行 3276404 许昌市莲城支行 2663066 许昌市兴华路支行 4331662 建安区镜水路支行 5196277 鄢陵花博大道支行 7106655 襄城行政支行 3563606 禹州中心支行 8606099 长葛建设路支行 6122310